

解决民生难题 构建和谐关系

# 警方试水六项服务进社区

本报11月12日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强 刘传祥) 老旧小区、开放式小区道路拥挤,消防设施陈旧,一旦发生火灾,消防车无法第一时间赶到;私家车越来越多,停车位严重不足,大量涉车矛盾凸显……围绕解决民生难题,德州公安准备在2013年,将消防、车管、危管、外管、网管、物管“六项”警务逐步推进到社区。目前公安机关正在筹备“社区六进”的试点工作。德州市公安局相关负责人介绍说,社区是城市的细胞,市民生活在社区、

矛盾纠纷起源于社区,网络社会根植于社区,公安机关人口管理、车辆管理、安全管理、虚拟社会管理等工作的源头在社区。“做好市民工作,构建和谐警民关系必须扎根于社区,进一步深化社区警务工作。”

据了解,11月起,德州公安将在每个县市(区)选择1个城区社区、1个农村社区,开展消防、车管、危管、外管、网管、物管“六项”警务进社区试点工作,探索经验,建立模式,到2013年,“六项”警务逐步进入各社区。

## 相关链接

◎消防进社区——建立健全消防安全网格化管理体系,完善社区公共消防配套设施,逐步提高社区居民整体消防素质,加强社区志愿消防队伍管理,降低火灾事故发生率,将消防安全网络覆盖到楼栋、单元。

◎车管进社区——健全交通民警、社区民警、社区责任人、物业管理人、交通安全志愿者等为主体的管理、服务体系;优化社区交通微循环,缓解停车难、行车难问题,减少盗车、划车案件;拓展交管服务功能,全面提供便民服务。

◎危管进社区——深入查缴隐藏在社区内的危化品和产销运售单位、摊点;对居民楼道、网吧等落实危化品检查责任;加强居民小区烟花爆竹等危化品监管,确保节庆活动期间烟花爆竹燃放安全。

◎外管进社区——创新服务手段,拓宽服务渠道,社区民警对境外人员实行每人必访,采取公告、上门约见和手机短信、电子邮件等方式实行证件到期提醒,提供全方位、多角度便民利民服务。

◎网管进社区——健全社区

民服务平台,坚持以“网上警务室”和虚拟社区工作室为依托,及时听取群众诉求,受理群众求助,将虚拟社区管理工作拓展延伸到社区。

◎物管进社区——依托街道和小区业主委员会,重点针对老旧小区、开放式小区管理难点问题,探索推进物业力量保安化、保安力量物业化的“物业保安”管理模式,促进物业管理全覆盖,提升社区防范水平;按照《保安服务管理条例》,依法管理保安服务业及从业人员,推进物业管理保安规范化。

## 落叶 满车

11日,湖滨中大道上,从三八路到东方红西路路段,园林处的工作人员正忙着清理道路两侧绿化带内的落叶,260余米的绿化带,装了满满两大车。

本报记者 孙婷婷 摄



## “两区”建设资金 争取到1.42亿元

本报11月12日讯(记者 张晓琳 通讯员 齐宝金) 近日,省发展改革委再传喜讯,德州组织上报的第三批“两区”(山东半岛蓝色经济区和黄河三角洲高效生态经济区)建设专项资金项目再次获得省专项资金700万元,截至目前,全市今年已争取该项资金1.42亿元,其中:财政补助及贷款贴息1.12亿元,合作贷款3000万元。

该项资金的落实,对于全面提升乐陵市、庆云县经济社会的又好又快发展起到了积极的推动作用。

## 联合执法组开展 托幼百日行动

本报11月12日讯(记者 孙婷婷 通讯员 丛涛) 12日,记者采访了解到,德城区从11月10日起,组织公安、教育、民政、卫生、工商等部门,组成联合执法组,在全区托幼机构开展百日整改行动。

据介绍,此次检查将重点检查手续是否完善,园舍、消防、食品、卫生、校园周边环境安全等方面,逐项整改,逐一建档,确保不留死角,不走过场。特别是对民办托幼机构办园环境条件较差、办学意识淡薄、收费偏高等方面,将进行专项整改,提高办园服务水平。结合幼儿教师特点,加强幼儿教师准入制度,全面施行持证上岗,同时开展师德师风教育,做好相关培训。

# 德州大剧院土建主体完工

正在进行风帆幕墙及玻璃安装

本报11月12日讯(记者 李中华 通讯员 张国增) 12日,记者在一份德州市文广新局向艺术节筹委会报送的统计材料中获悉,德州大剧院全部土建主体建设已经完成,现在正进行全面装修。

12日,记者在德州大剧院的

施工现场看到,场馆已露出基本的模样,工人们正在外墙安装风帆幕墙,外墙的玻璃在正面已经安装了不少。据介绍,德州大剧院工程自2011年6月开工,目前土建主体建设全部完成,玻璃幕墙施工预计11月中旬全部封闭。12月底,大剧院后台、公共区域、办

公场所吊顶墙面、地面铺装完工。6月25日,全新奔腾B70上市。全新奔腾B70在继承老款车型品质、安全、科技等优势的基础上,在动力、外观和内饰等方面完成了前所未有的华美蜕变。全新奔腾B70有5款车型,价格在11.98万到14.18万区间。此次全系促销活动,全新奔腾B70各款车型都有优惠,而11.98万的MT舒适型,更推出10.88万的惊爆价格,彰显奔腾B70一贯的卓越性价比魅力。

自2009年上市伊始,奔腾B50凭借完美的操控,丰富的配置,卓越的品质,在多方面超越了人们对传统A级车的期待,完美的展现了其“1.6L之王”、“全面越级车”

## 超级卡车大赛决出胜负

华夏银行ETC超级卡车队夺冠

本报11月12日讯(记者 王金强 马志勇) 卡车扎进赛道深沟,没过单边桥就冒烟失去动力,这些在预赛少见的镜头,在决赛开赛第一轮和最后一轮扣人心弦地上演。经过角逐,华夏银行ETC超级卡车队夺得年度总决赛总冠军。

11月12日,陕汽杯2012全国超级卡车越野大赛武城总决赛拉开帷幕。开赛后第一轮,零公里润滑油队一马

当先冲进赛道,却在深水区域栽了一把,赛车右前轮扎进水时用力过猛,轮毂弯曲,最终跌进波浪路赛道之间的沟中。在最后一轮,固铂城山轮胎队的赛车刚过了单边桥就冒出阵阵黑烟,尽管车手极力坚持到最后,却依然没有挽救出局的命运。

按照新的比赛规则,零公里润滑油队、陕汽长沙环通队、固铂城山轮胎队和华夏银行ETC超级卡车队直接

拿到了总决赛入场券,其余六支车队又进行了一场激烈的生死淘汰,争夺剩下的两名总决赛资格。

最后,华夏银行ETC超级卡车队在最后关头向前反超了四支车队,通过完美的战术配合最终夺得年度总决赛总冠军,独揽10万元黄金大奖。固铂城山轮胎队和陕汽长沙环通队尽管多次发起挑战,但始终没能成功抢到冠军宝座,分列第二和第三名。

## 低价格难撼品质实力 奔腾全系促销超值

近日,一汽奔腾特推出“奔腾全系促销季 好车轻松回家”活动。

6月25日,全新奔腾B70上市。全新奔腾B70在继承老款车型品质、安全、科技等优势的基础上,在动力、外观和内饰等方面完成了前所未有的华美蜕变。全新奔腾B70有5款车型,价格在11.98万到14.18万区间。此次全系促销活动,全新奔腾B70各款车型都有优惠,而11.98万的MT舒适型,更推出10.88万的惊爆价格,彰显奔腾B70一贯的卓越性价比魅力。

自2009年上市伊始,奔腾B50凭借完美的操控,丰富的配置,卓越的品质,在多方面超越了人们对传统A级车的期待,完美的展现了其“1.6L之王”、“全面越级车”

的商品魅力。凭借卓越的品质,超高性价比优势,短短的3年时间,奔腾B50赢得了近25万用户的青睐,更获得了广泛的市场好评!为配合此次活动,活动期间奔腾B50各款车型都推出极优惠的价格,而MT限量版车型的优惠,更是让人惊叹,只要7.88万!据了解,活动开始以后,MT限量版车型的咨询与订单都很多,毕竟一举进入7万区间购得奔腾B50,实在是让人惊喜不已。

继奔腾B50、奔腾B70两款主力车型之后,2012年8月,奔腾品牌全新旗舰车型奔腾B90卓耀上市。奔腾B90在继承和发扬奔腾品牌长期积累的“品质”、“安全”等优良品牌资产的基础之上,强化了奔腾品牌“科技”的DNA,同时

拥有平台科技、轻量化科技、安全科技、舒适科技以及智能科技等五大领先科技优势。奔腾B90共有7款车型,价格在13.98万—19.98万区间,上市后深受欢迎与瞩目。到店试驾咨询的用户很多,部分城市甚至出现加价提车现象。即使在如此热销的情况下,为配合此次全系促销活动,奔腾B90一举推出全部车型优惠8000元起的促销措施,作为刚上市的新车,这样的优惠力度无法让人不动心。

为回馈广大消费者对奔腾的厚爱,奔腾旗下全系车型推出震撼的优惠促销。配合优惠促销的开展,还有三重好礼,10月22日至12月31日活动期间,凡进店、试驾、购车的消费者,均有礼品相赠。咨询热线:0534-2565777

## 声明

德州阳光汽车配件有限公司,东南汽车V5菱致合格证编号:WCJ040000576929,车辆识别号:LDNM45GZ7C0001546,发动机号:SDA4844,该车合格证不慎丢失,声明作废。